

* * *

Александру Эрахмиэловичу...

Утомлённые сердцем...
Привыкну ли
к метроному
шагов прогулочных?
Вот как выскочу счас,
как выпрыгну! –
как пойдут
клочки
по проулочкам!

Как покину своё Отечество...
Как из паспорта вычеркну отчество...
Нет искусства у человечества
пострашнее, чем одиночество.

Мир скользит под ногами – радует! –
влажный, радужный, как каракатица.
Яблоко от яблони
далеко катится...
Голова от плахи –
недалеко падает.

Здесь пока мы
мирно стрижём деревья
по ранжиру крыльев
истерзанных...
Старость.

Это даже не подвиг:
прожить всё время —
всё, что было, что есть,
что ещё осталось...

